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| @épa 1.

(o) Botww A un xevéd vnoctvoro tou N. Aeigte 1t 10 A éyer ehdyioro orowyelo.
(B) Eotw A dve gporyuévo urocivoro tou R.
i) Adocte Tov optopd Tou supremum Tov A.
i) Av zg € R, Bei&te 611 zp = sup A av xou pévo av To g efver S @edyue
7oL A %o Y xdde € > 0 umdpyel £ € A pe 29 — £ < 7 < Zo.
iii) Aelte 6T o N wg vnochvoro tou R Bev eiver dvw wpaypévo.

Ocpa 2.
(o) Abvovtan to mopaxdte unochvora tou (R2, p)
DA ={(zy): eyl <1}
i) Aa={(t,9) ' neNxu0<y< 2
AclEte bt 0 A; ebvan avoixtd xon étL Ag = Ao U {0}.
(B) Eow (X, p) petpde yopoc.
i) Adote Tov opioud ToU Vool LTOoLYGAoL Tou (X, p).
ii) Botw 2o € X xot € > 0. Aei&te dtL o obvoho S(zg, ) elvon avouxté. _
iii) Eotw Uy, Us, .. ., Un nenepaouéyo 1o Thog avottd unochvora tou (X, p).

Acgigte 6t 0 obvoro U = NI, U; ebvou avouxtod.

Oépoa 3. Eotw (X, p) ovurayhc HETPLXOC YDPOG.
() 1) AelEe dttav e > 0 xou A eivon e-Slay wplopévo LToohvoro Tou X, TdTE T0
A elvan nemepacuévo (BOoTe ToV 0pIoUS TOU E-DLoWPLOUEVOL TUVOAOL).
i) Avywn € N A, ebvon peyiotind 2-Buaywpiopévo umochvoho tou X, téte
70 A = Upen4n, eivot Tuxvd vroclvoho tou X,
ili) Aelfte 6t 0 X elvon Soywplotpog.
(B) 1) Av F,G eivau xheioté umoctvora. Tou X ue FNG = @, Belfe éti undpyouy
zo € F xou yg € G o p(zo,%0) = p(F,G) = inf{p(z,y) : z € F,y € G}.
ii) Av xélde ocuyxiivouca axoloudic oto X elven TN, otadepr), del€te bt To
obvoho X elvou merepoouévo.

Oépo 4.
(o) ‘Eotw (X, p) 7hiene UeTpinde y0pog Xo (F)ier : X = R owoyévelo Guvey oy
ouvapTioswy, Gote Yio x&de EX w0 {fi(z)}ier va elvan @porypévo LnocHVOLO TOL
R. .

i) Aelfte 6t yio x&de X > 0 to cOvolro

Fi={zeX :. |j,(:r)| <Ay xddei € I}

elvar xhelotd unochvoro tou X.



if) Xenowomnowioete xomdhnkn popeh Tou Oeswpruatog Baire yia va Belete
b undpyer n € N dote o int Fr, # 2. ‘
(B) Eotw (X, p) cvpmoyfc petpuede ydpoc xau f @ X — X ouotol. Av f* =
fofo---o fn-oopéc, Belite 6T undpyst To € X dote Moy f[X] = {wo} xa
f(.’l:o) = Zg.
Ocpo 5.
() Eotw f: R = R ouveyfic xeu 1-1. Ebvas yvwoté 6t 7 fR] = R b
ouveyric. :
1) AelEte bu npetpued ps(z,y) = |f(z) — f(y)] ebvou 10080von pe ™ cuviiin
» HETEDA P .
i) Av flz) = Seral deifte i m f eiver 1-1 xeu 67 0 (R, py) Bev eiven mhipng
HETPLOG Y GPOC-
(B) 1) Adote Tov opioub NG IOOCUVEXOUS OXOYEVELN CUVARTATEWY {fitier :
[0,1] = R. :
i) AeiEre ém av {fi}7; : [0,1] = R eivar menepaopévn 0XoYEVeLL ouVEY DY
ouvapThoewy, Téte N {fi}7o; elvan looouveyc.
iit) Botw f,{fatnen : [0,1] = R ouveyelc cuvaptiicei;, ©oTe 1) {fn}n va
cuyxhiver opotbpoppa oty f. AelZte 6t 1 { falnen ebvou woocuveyc.

KAAH EIITYTXIA!



